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H O L I D A Y  B A R O M E T E R

Study carried out online by Ipsos from May 5th to May 20th 2021 in France, Belgium,
Germany, Austria, Switzerland, Poland, Spain, Italy, Portugal, the United Kingdom, the Czech Republic, the United
States, China and Thailand among 14 002 individuals. National representative samples.

Holidays in own country
41%

Holidays in own country
32%

Holidays in own country
33%

Holidays in own country
29%

Holidays in own country
33%

Holidays in own country
44%

Holidays in own country
61%

Holidays in own country
54%

CZECH REPUBLIC

Favorite foreign
destination 

Holiday plans
65% SLOVAKIA

Average
budget 

1,056€

Holidays in own country
41%

Holidays in own country
46%

Holidays in own country
34%

CHINA THAILAND
Favorite foreign
destination 

Holiday plans
53% JAPON

Average
budget 

1,522€
Favorite foreign
destination 

JAPON
Holiday plans
44%

Average
budget 

1,405€

Holidays in own country
61%

Holidays in own country
13%

EUROPE


